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Щодо результатів розгляду 

запиту на отримання публічної 
інформації                                           

                                 

На виконання доручення Міністерства юстиції України від 29.03.2023          

№ 38617/37.5/32-23 Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) в межах компетенції розглянуто Ваш 

запит на отримання публічної інформації від 22.03.2023 (вх. № ПІ-В-216-23 від 

30.03.2023) та повідомляється наступне.
Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 

особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України (стаття 19 Конституції 
України).

Згідно зі статтями 2¹, 33 Закону України «Про нотаріат» Міністерство 

юстиції України, його територіальні органи проводять  перевірку організації 
нотаріальної діяльності приватного нотаріуса, дотримання ним порядку 

вчинення нотаріальних дій та виконання правил нотаріального діловодства за 

Підпунктом 4.28 Положення про міжрегіональні управління Міністерства 

юстиції  України,  затвердженого  наказом  Міністерства  юстиції  України  від 

23 червня 2011 року  №1707/5, зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  
України 23  червня 2011  року  за  №759/19497  (зі  змінами),  передбачено,  що  

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ), 
зокрема, організовує роботу  установ  нотаріату,  перевіряє  їх  діяльність  і  
вживає  заходів  до  її поліпшення,  здійснює  керівництво  державними  

нотаріальними   конторами   та  перевірку   організації  нотаріальної   діяльності



державних та приватних нотаріусів, контролює дотримання нотаріусами 

порядку вчинення нотаріальних дій та виконання ними правил нотаріального 

діловодства.
Відповідно до відомостей, наявних в Управлінні нотаріату Центрального 

міжрегіонального  управління  Міністерства  юстиції  (м.  Київ),  наказом 

Міністерства юстиції України від 09 лютого 2023 року № 560/5 «Про 

анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, 
виданого на ім’я Бригіди Володимира Олександровича» свідоцтво про право на 

зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Бригіди Володимира 

Олександровича, анульоване.
Станом на 09.06.2021 приватна нотаріальна діяльність Бригіди В.О. по 

Київському міському нотаріальному округу Управлінням нотаріату 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) не 

припинялась, будь-які заяви щодо припинення нотаріальної діяльності до 

Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Київ) не надходили.
Відповідно до підпункту 71 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014    

№ 228 (зі змінами), Мін’юст відповідно до покладених на нього завдань 

забезпечує в установленому законодавством порядку організацію доступу до 

єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Мін’юст.
Одночасно повідомляємо, що відповідно до пункту 1 наказу Міністерства 

юстиції України від 25.06.2015 № 1059/5 «Деякі питання щодо визначення 

адміністратора Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство 

юстиції України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.06.2015 

за № 754/27199, державне підприємство «Національні інформаційні системи» 

визначено адміністратором Єдиних та Державних реєстрів, створення та 

забезпечення функціонування яких належить до компетенції Міністерства 

юстиції України.
Інші питання, порушені у Вашому зверненні, знаходяться поза межами 

компетенції Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(м. Київ).
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